## BUNGO⇔学内 LAN 間ファイル転送システムの機能追加について

このことについて、システムに下記機能を追加いたしましたのでお知らせいたします。

## 追加された機能

・共有受取人として ID (大学 ID に限る) を指定することにより、本人とは別の人も受け取り可能としました。 ※指定の有無に限らず本人は従来通り受け取ることができます。

利用方法: <a href="http://www2.med.oita-u.ac.jp/webtransfer/manual.html">http://www2.med.oita-u.ac.jp/webtransfer/manual.html</a>

BUNGO⇔学内LAN間ファイル転送システム
メニューへ
利用手順はこちら
BUNGO端末に送信する場合、 添付ファイルのウィルスチェックを必ず行ってください!
以下の項目を入力し、送信ボタンをクリックして進んでください。
利用目的 :
情報を管理する人:
添付ファイル1 : ファイルの選択 ファイルが選択されていません
添付ファイル2: ファイルの選択 ファイルが選択されていません
添付ファイル3 : ファイルの選択 ファイルが選択されていません
添付ファイル4: ファイルの選択 ファイルが選択されていません
添付ファイル5 : ファイルの選択 ファイルが選択されていません
変更箇所 共有受取人(ID): ID確認 ※ID入力後はID確認をしてください
・自分以外にこのファイルを共有できます。 ・共有する人のIDを入力してください。 ・共有された人は「ファイルを受け取る」に共有し
たファイルが表示されます。 ※ID入力後はID確認をしてください